		
査読過程の掲載についての同意書
Consent form of posting of peer review process


日本リスク学会は，会員の相互研鑽を目的に査読過程の掲載に取り組んでいます。
The Society for Risk Analysis Japan is committed to posting peer review process with the aim of mutual study, etc. among the members of the Society.
· 査読過程の掲載への同意は任意です。
Agreement with posting of peer review process is optional.
· 査読過程の掲載は，投稿者（ただし複数著者による投稿論文の場合には著者全員）・査読委員・担当編集委員・編集委員長の全員が同意する場合にのみ行われます。
Posting of peer review process will be done only when authors (all authors for multi-authored papers), reviewers, and editorial board members in charge all agree to it.
· 査読過程の掲載が行われる場合，査読過程として掲載される情報（査読委員のコメント，担当編集委員のコメント，それらのコメントに対する投稿者の応答）の著作権は日本リスク学会に譲渡されます。著作権譲渡が発生した後は査読過程の掲載を拒否できません。
If posting of peer review process is enforced, the copyright of the posted information which include comments of the reviewers, comments of the editorial board members in charge, and the authors' response to those comments will be transferred to the Society for Risk Analysis Japan. Once the copyright transfer has occurred, posting of peer review process cannot be denied.
· 日本リスク学会は著作権譲渡された上記の情報を「査読過程として掲載される情報の利用方法に関する規程」に沿って利用します。
The Society for Risk Analysis Japan use the above information for which the copyright transfer taken place in accordance with the "Rules for the Usage of Posted Information of Peer Review Process”.


本論文の著者（一同）は査読過程の掲載に同意します。
The author(s) of this paper agree with the posting of peer review process.

日付（Date）：
論文表題（Title of the paper）：
氏名（Name）*：

*著者全員の同意を確認したうえで，連絡責任著者の氏名を記載してください。
Please write the name of the corresponding author after confirming consent of all authors of the paper.


